

R 热点 中石油买下阿富汗油田开采权

据英国广播公司昨日报道,中国石油天然气集团公司(中石油)以高价策略击败其他三家竞标者,成功赢得阿富汗塔利班政权垮台后的第一个油气田开发竞标。这也是阿富汗10年以来首个招标开发的油田。

这次从今年3月份开始的招标,吸引了来自中国、澳大利亚、英国和巴基斯坦的四家国际能源巨头,中石油在这一场国际

竞标中出价最高,无论是开出的报价还是承诺的优惠都要高出竞争对手。

在开采权竞标中,中石油获得阿富汗北部地区三个区块的开采权。中石油将因此向阿富汗政府支付15%的开采税,及利润的30%作为企业所得税,同时承诺斥资3亿美元在当地修建一座炼油厂。

业内人士表示,中石油的西气东输二线管道气源正是来自于毗邻阿富汗的土库

曼斯坦阿姆河地区,本次竞标成功,将使中石油在阿富汗未来的能源开发中占据更有利地位。

中国石油企业海外竞购项目

2009年2月,中石油以4.99亿加元收购加拿大一油气公司在利比亚的石油资产
2009年6月,中石化宣布将耗资72亿

美元收购瑞士阿达克斯石油公司普通股
2009年6月,中石油完成收购新加坡石油公司45%股权

2009年7月,中石油和BP联合中标伊拉克油田项目

2010年5月,中海油、中石化欲分别投标30亿美元,以获取由挪威国家石油公司所持有的巴西油田40%的股份

星报综合

K 看点

贫困县否认花掉80万接待费 称共开支114490元

针对有媒体报道,湖北省委第六巡视组在国家级贫困县宜昌市秭归县巡视20余天总共花费80万元,负责巡视组接待工作的秭归县委办公室日前回应称,巡视组一行8人在秭归28天期间开支的费用为114490元。“我们接待巡视组的经验不是很足,但是,我敢保证不会存在接待超标的情况。”秭归县委常委、宣传部长郑之问说,巡视组领导不可能随身携带如打印机等办公设备,适当为其准备是可以理解的。负责巡视组接待工作的秭归县委办公室就此回应称,省委巡视组一行8人,4月12日进驻,5月9日离开。其间开支的费用为114490元。其中,住宿费18180元,生活费31790元。 东方

俄远东一机场安检时发现炸弹

俄新社14日报道,俄远东哈巴罗夫斯克机场当天发现一名外籍男子包内装有炸弹,机场紧急疏散乘客并延迟5个航班。据报道,安检人员在乘客进行安检时,发现一名阿塞拜疆男子的手提包内有疑似爆炸装置的物品。报道说,专业排爆人员赶到现场后确认,男子的包内有2公斤多的散弹和1个送药杆。目前,俄远东警方正对这一事件展开调查。 丁朕

K 科研

音乐可能“延缓”听力衰退

日常生活中,不少老年人存在听力衰退问题。近日,加拿大研究人员初步证实,长期接受音乐“熏陶”的音乐家,较少出现因年龄导致的听力问题。这说明音乐可能有助于“延缓”听力衰退。加拿大贝克雷中心罗特曼研究所的研究人员分别选取音乐家和普通人作为研究对象,对他们进行辨别发音相似的单词、在噪音中识别单词等听力测试。比较结果显示,音乐家的听力识别能力明显优于普通人。参与研究的本杰明博士说,音乐家的中央处理听觉受年龄因素影响较小,并且随着年龄增长,他们的这一优势会更显著。 据新华社

开怀大笑有助缓解疼痛

在需要忍耐疼痛时,不妨找些朋友一起开怀大笑。英国牛津大学等机构的研究人员进行了试验,即在爱丁堡艺术节中测试一些观众的耐痛极限值,结果发现那些刚看完现场喜剧者的耐痛极限值有所提高,而观看其他普通表演的观众则没有这种反应。参与研究的罗宾·邓巴教授说,这可能是由于开怀大笑会导致人体释放一种名为脑内啡的物质,它具有镇痛效果。 据新华社

W 万象

美大学调查最快乐的工作 牧师居榜首

如果你问世界上最快乐的工作是什么?下面这份美国芝加哥大学的调查结果一定让你吃惊。排在第一的是牧师,理由是世界的所有牧师,都认为自己是 happiest 的。第二到第十位分别是:消防员、理疗师、作家、特教教师、教师、艺术家、心理学家、金融服务销售代理、操作工程师。这些职业有几个特点,要么是活在自己美好的世界里,要么是能帮助和影响别人,反而薪金很多都不是很高。所以,大伙衡量自己工作好坏的时候也别太跟钱较劲了。 许乐

白鲸自学3年吹泡泡 秀特技吹“光环”似天使



日本岛根县水族馆的一只10岁大的白鲸花了3年时间自学吹泡泡,终于功夫不负有心人,它已经能吐出完美的光环形泡泡。在泡泡出现的时候,白鲸仿佛自己也变成了有了光环的天使一般。拥有特技的白鲸震惊了所有的游客,它的吐泡泡特技也被日本摄影师水口博也记录下来。水口博也认为这是白鲸自己寻开心学的,它也很乐意为人们展示它的特技。 卓丽

美国宇航局兜售“太空餐” 一份28美元含饮料



太空餐究竟是什么滋味,相信大家都有兴趣知道。综合媒体14日报道,暂停送人上太空的美国宇航局(NASA)现在特别向美国各院校提供宇航员的太空餐食品,让一般人也能一尝太空餐的味道。宇航局声明说:“太空餐是事先烹煮或处理好的,打开就可以食用,或是只要添水和加热就能吃。”据悉,这种太空餐经真空压缩处理,包括主菜、甜品和饮料。在太空,宇航员们可以选择虾作为开胃菜,主菜有焗土豆,肉酱意大利面等。甜点则有冻干草莓,巧克力等。至于饮料,则有咖啡、茶和冲饮果汁。宇航局说,一个三份包装“提供给学校的太空食品”售价为28.03美元。 孟湘君

S 社会

“8毛钱”事件患儿病情反复

“用8毛钱治好10万元病”的患儿现住在广州儿童医院新生儿外科54床,病情告急?13日,这一消息再度引起网友对事件的关注。笔者当天致电孩子父亲陈刚,他表示孩子“只是来洗肠的”,并没有住院。记者13日致电该院接诊过患儿的医生,他表示在中秋节的早上,家长带着小孩来到广州市儿童医院小儿外科就诊,当时小孩肚子胀得厉害,洗肠过后,孩子的腹胀症状有所好转,家长当即要求出院。考虑到孩子有点发烧,烧未退就出院不大好,因此医生没有同意出院要求,要多住一天。 向雨航

家属称医生因鬼节不做手术 导致胎儿窒息死亡

近日,一名广东阳江市市民报料称,阳江市人民医院一名医生以“鬼节”动手术不吉利为由,拒绝给临产产妇做剖腹产手术,致使胎儿窒息、心跳停止,女婴出生3天后死亡;家属要求院方给出解释和200余万元赔偿。阳江市人民医院负责人则称,医生曾提出剖腹产,但亲属以不想婴儿在“鬼节”出世为由而拒绝。目前,阳江市卫生局已介入调查。 李学斌

大学生献血后晕倒左眼失明

最近,因为媒体的关注,浙江师范大学杭州幼儿师范学院学生肖佳卉意外受伤的消息,引起了社会公众的高度关注和热议。针对此事,宁波市中心血站现将经历和了解的相关情况向社会公众告知。2010年8月10日中午12时左右,浙江师范大学杭州幼儿师范学院学生肖佳卉到宁波市亚细亚献血车上自愿无偿献血。2010年8月11日上午,其亲属来亚细亚献血车反映:肖佳卉于8月10日下午4点30分左右在家中晕倒致眼睛受伤,后左眼失明。宁波市中心血站称,在整个献血过程中的相关操作都是符合有关法律法规和操作规程的。 何蒋勇

两名4岁女童滞留校车致死

9月13日16时许,湖北省荆州市荆州区紫荆花幼儿园两名4岁女童被发现滞留校车。医院在抢救无效后宣布二人死亡。经当地公安机关初步调查,13日8时30分许,紫荆花幼儿园专职司机何某驾驶一辆准载十余人面包车,与跟车老师谭某相继将该校学生接上校车。到学校后,跟车老师谭某与其他老师分别将学生接至教室上课,而将两名姓彭和陈的女童遗忘。下午16时许,司机何某在车厢后排座位下发现两名女童倒在车内,医院抢救无效后宣布两人死亡。目前事件相关责任人已被公安机关控制。 冯国栋

最奇怪的手术

小伙移植脚趾变手指 称手比以前更灵活



常听有人讥讽笨手笨脚者“手像脚一样”,对英国小伙子詹姆斯·布莱恩来说,脚趾还真的变成了手指,而且更灵活了。据英国广播公司报道,29岁的布莱恩2009年在锯木头的时候发生意外,左手大拇指被锯断。医生几次试图将断掉的拇指重新接上,甚至尝试用水蛭促进血液循环,都不成功。一天,布里斯托市的Frechay医院医生乌姆拉兹·卡恩对布莱恩说:“你会有大拇指的,哪怕你会少一个脚趾。”布莱恩以为卡恩医生开玩笑,没想到是真的。九个月后,布莱恩的脚趾经过手术“长”到了手指上。

布莱恩对他的“脚拇指”很满意,他又可以干铺路工的老本行了。当然,少了一个脚趾的布莱恩也需要重新适应,要重新找到平衡的感觉。不过卡恩医生很有信心,说不久布莱恩就能又跑又跳了。

最会卖萌小狗

网站记录狗狗酣睡神态



据外媒13日报道,在忙碌一天之后打个盹是最幸福不过的事了。对于小狗来说,除了追自己的尾巴、和邻居家的猫对峙以及围着邮递员打转以外,它们也需要打个盹养精蓄锐。美国网站Uphaa就记录了狗狗酣睡的萌态。照片中的狗狗有的抱着泰迪熊,有的蒙住双眼,一副不浪费胶卷誓不罢休的模样。看着它们卖萌的样子,估计所有的主人都会忘记狗狗带来的所有不愉快吧。 星报综合